



**Уважаемый Владислав Олегович!**

**Поздравляю Вас и Ваш коллектив с пятилетним юбилеем со дня образования Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр государственной экспертизы»**

В 2009 году решением Правительства Санкт-Петербурга путем выделения из состава Службы государственного строительного надзора и экспертизы был образован Центр государственной экспертизы. Для выполнения работы, имеющей огромное значение для развития всего города, были привлечены лучшие специалисты в отрасли, опыт и знания которых с каждым годом накапливаются и приумножаются. Сегодня коллектив центра – это команда квалифицированных экспертов, рассматривающих ежегодно более 1000 проектов. Благодаря ответственному и профессиональному подходу к работе, Центр является надежным партнером Правительства Санкт-Петербурга в вопросах экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий. Кроме того, Центр успешно оказывает услуги негосударственной экспертизы, занимая на этом рынке лидирующие позиции.

Благодарю вас за достойную службу, желаю дальнейших успехов в работе, от которой во многом зависит качество и безопасность строительства на территории нашего города!

Вице-губернатор  
Санкт-Петербурга

М.М. Оганесян

A large, handwritten signature in blue ink, reading "Оганесян", is positioned below the name "М.М. Оганесян". The signature is fluid and expressive, with a prominent loop on the left side.